

# ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి

# ఆంధ్రప్రదేశ్

## తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02    సంచిక - 124    పేజీలు - 08    వెల - 04/-

మంగళవారం 18 ఫిబ్రవరి 2025



### కొత్త సీకాసీ కోసం కేంద్రం కసరత్తులు

రాజీవ్ కుమార్ పదవీవిరమణ...  
కొత్త సీకాసీ కోసం ప్రధాని మోదీ అధ్యక్షతన సమావేశం నేటితో ముగియనున్న సీకాసీ రాజీవ్ కుమార్ పదవీకాలం అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకత్వం

నేపథ్యంలో, నూతన సీకాసీ ఎంపిక కోసం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన ఢిల్లీలో కీలక సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి కేంద్ర హోంశాఖ అమిత్ షా, లోక్ సభలో విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ తదితరులు కూడా హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశం ముగిసిన అనంతరం రాహుల్ గాంధీ ఓ కీలక నోట్ సమర్పించారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రధాన కమిషనర్ ఎన్నిక కోసం రూపొందించిన చట్టం అంశం సుప్రీం కోర్టులో విచారణలో ఉందని, ఇలాంటి సమయంలో నేడు ఈ సమావేశం నిర్వహించకుండా ఉంటే బాగుండేదని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడంత పట్టుదలకు పోవాలని అవసరం ఏముందని, సుప్రీం కోర్టు నిర్ణయం వచ్చే వరకు ఆగితే బాగుండేదని అభిప్రాయపడ్డారు **మిగతాది 2లో...**

### ప్రజల్లో ఫస్ట్ ప్రభుత్వం విధానం

ప్రతి ప్రభుత్వ పథకం, కార్యక్రమంపై ప్రజల్లో సంతృప్తి పాలసీలో తప్పులు ఉంటే సరిదిద్దండి... అలసత్వం ఉంటే బాధ్యులపై చర్యలు అన్ని వ్యవస్థలు సమగ్రంగా పనిచేయాలి పథకాల అమలుపై జిల్లాల వారీగా కూడా రేటింగ్ ప్రజలు, లబ్ధిదారుల నుంచి నిరంతరం అభిప్రాయ సేకరణ వారానికి నాలుగు శాఖలపై సమీక్ష అధికారులకు స్పష్టం చేసిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 17 ఆంధ్ర ప్రగతి : ప్రజల్లో ఫస్ట్ అనే విధానంతో ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని... దీనికి అనుగుణంగా అన్ని శాఖల్లో, అన్ని స్థాయిల్లో అధికారులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పనితీరు ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. ప్రతి ప్రభుత్వ కార్యక్రమం అమల్లో ప్రజల నుంచి సంతృప్తి వ్యక్తం అవ్వాలని

మిగతా 2లో

### మార్చి 14న పిఠాపురంలో జనసేన ఆవిర్భావ వేడుకలు



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 17 ఆంధ్ర ప్రగతి : జనసేన ఆవిర్భావ వేడుకలకు సంబంధించి ఆ పార్టీ కీలక ప్రకటన చేసింది. మార్చి 14న జనసేన ఆవిర్భావ వేడుకలు జరగనున్నాయి. ఈ వేడుకలను జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ నియోజకవర్గం పిఠాపురంలో నిర్వహించాలని జనసేన నిర్ణయించింది. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జనసేన 100 శాతం డ్రైక్ రేట్ తో ఘన విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. కూటమి ప్రభుత్వ ఏర్పాటులో జనసేన కీలకపాత్రను పోషించింది. ఘన విజయం తర్వాత మొదటి ఆవిర్భావ సభ కావడంతో... సభకు భారీ ఏర్పాట్లు చేయనున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ ప్రతిపాదన మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

### భారతీయ సంస్కృతికి ఆలయాల్లో నిదర్శనం

ఇంటర్నేషనల్ టెంపుల్ ఎక్స్ పోజిలో సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు

- భారతీయ సంస్కృతికి ఆలయాల్లో నిదర్శనం
- అవి ఆధ్యాత్మిక కేంద్రాలే కాదు.. అభివృద్ధి సూచికలు
- దేశాభివృద్ధిలో టెంపుల్ టూలిజం కీలక భూమిక
- మన కుటుంబ వ్యవస్థే మనకు నిరంతర బలం
- భక్తుల విరాళాలతోనే పేదలకు సేవచేసే భాగ్యం



తిరుపతి, ఫిబ్రవరి 17 ఆంధ్ర ప్రగతి : భారతీయ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు, ఆధ్యాత్మికతకు దేవాలయాలు సజీవ సాక్షులని ఎపి సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. మన దేశ సంస్కృతితో ఆలయాలకు విదదీయరాని అనుబంధం ఉందన్నారు. దేవాలయాలు కేవలం ఆధ్యాత్మిక కేంద్రాలే కాదు.. అభివృద్ధికి ప్రధాన ఆదాయ వనరులని సిఎం చంద్రబాబు అన్నారు. దేవాలయాలు ఆధ్యాత్మిక కేంద్రాలే కాదు.. అభివృద్ధికి సూచికలు అని

వ్యాఖ్యానించారు. తిరుపతి వేదికగా 2వ ఇంటర్నేషనల్ టెంపుల్ కన్వెన్షన్ అండ్ ఎక్స్ పోజిషన్ మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడ్కర్, గోవా సీఎం ప్రమోద్ సావంత్తో కలిసి ప్రారంభించారు చంద్రబాబు.. మూడు రోజుల పాటు ఈ టెంపుల్ కన్వెన్షన్ అండ్ ఎక్స్ పోజిషన్ కొనసాగునుంది..

### కస్తడికి ఇవ్వండి

వంశీని కస్తడికి కోరుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ ప్రత్యేక కోర్టులో పోలీసుల పిటిషన్ కోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్ వేసిన వల్లభనేని వంశీ ఇరువజ్జాలకు నోటీసులు జారీ చేసిన కోర్టు



### కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి సిఎం ఆదేశం

ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని జిల్లాల్లో సత్వర చర్యలు అధికారులతో సమీక్షించిన సిఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 ఆంధ్ర ప్రగతి : ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని జిల్లాల్లో వెంటనే కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేయాలని అధికారులను సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. సోమవారం బంజారాహిల్స్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో పౌరసరఫరాల శాఖపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. రేషన్ కార్డులపై సన్న బియ్యం పంపిణీ, కొత్త కార్డుల జారీపై అధికారులతో చర్చించారు. అలాగే.. ప్రభుత్వం జారీ చేయనున్న కొత్త రేషన్ కార్డులకు సంబంధించి పలు డిజైన్లను ఆయన పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అర్హులందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలిందేనని స్పష్టం చేశారు. **మిగతాది 2లో...**

### గుంటూరు జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

కూలీలతో వెళుతున్న ఆటోను ఢీకొన్న ఆర్టీసీ బస్సు ముగ్గురు మహిళా కూలీల దుర్మరణం ఘటనపై సిఎం చంద్రబాబు, మంత్రుల దిగ్భ్రాంతి క్షతగాతులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశం



గుంటూరు, ఫిబ్రవరి 17 ఆంధ్ర ప్రగతి : గుంటూరు జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. కూలీ మహిళలు ప్రయాణిస్తున్న ఆటోను పల్లె వెలుగు బస్సు ఢీ కొట్టింది. ఈ ఘటనలో ముగ్గురు అక్కడిక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ప్రమాదంలో ఏడుగురు మహిళలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటన స్థలికి చేరుకున్నారు. గాయపడిన వారిని గుంటూరు జీజీహెచ్ కు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు.

మిగతా 2లో

### జీబీఎస్ వ్యాధిపై ఆందోళన అవసరం లేదు

అందుబాటులో వ్యాధికి అవసరమైన ఔషధాలు - ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ వెల్లడి

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 17 ఆంధ్ర ప్రగతి : గులియన్ బారి-సిండ్రోమ్ జీబీఎస్ వ్యాధిపై ఎలాంటి ఆందోళన అవసరం లేదని ఏపీ ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో జీబీఎస్ బాధితులకు అందించే యుక్త సరిహద్దు ఇమ్యూనోగ్లోబిన్ ఇంజక్షన్లు ఉన్నాయి. ఎవరూ ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు. ఈ వ్యాధి సోకినా 85 శాతం చికిత్స అవసరం లేకుండా తగ్గిపోతుంది. 15 శాతం మాత్రం ఇంజక్షన్లు ఇవ్వాలని అవసరం వస్తుందని అన్నారు. **మిగతాది 2లో...**



మిగతా 2లో













